
TURIZEM

Vemo, kaj hočemo
in kaj zmoremo

Po razpravi na julijski seji občinske skup-
ščine je bil pripravljen program delovanja za
hitrejši razvoj turizma na območju naše obči-
ne. V njem so navedene naloge, njihovi no-
silci in roki za izpolnitev s ciljem, da bi naj-
prej oživili in popestrili izletniški turizem,
sčasoma in skladno z denarnimi možnostmi
pa še stacionarni in izletniški turizem.

Prva in verjetno najpomembnejša naloga
čaka Socialistično zvezo. Ta bo na občinski
ravni ustanovila usklajevalno telo, ki bo
vzpodbujalo, spremljalo in usklajevalo akcije
za razvoj turizma v občini. Nobenega dvoma
namreč ni, da je turistični razvoj kraja odvisen
predvsem in skorajda v celoti od krajanov. Ti
morajo vedeti, kaj hočejo, se dogovoriti, načr-
te zapisati in k izvedbi pritegniti turistična
društva, gasilce, tabornike. športna in kultur-
na društva, organizirati delovne akcije za ure-
ditev kraja in turističnih poti, se domisliti pri-
vlačnih prireditev. Ob tem bodo svoj ekonom-
ski interes našli tudi gostinci, pa trgovina in
domača obrt.

Naslednja pomembna naloga je s področja
informiranja. Do pričetka prihodnje turistične
sezone bomo v občini pripravili pregled turi-
stičnih zanimivosti največje Ijubljanske obči-
ne, potrebna pa bo tudi odločnejša akcija Vi-
čanov v vseh sredstvih obveščanj^. Glas o
naravnih, kulturnih in zgodovinskih znameni-
tostih občine naj prav zares seže v deveto vas.

Turizem na kmetih, ki se od prvih začetkov
ni kaj prida razvil, bo treba poživitl s kreditno
in davčno politiko ter pospešenim izdajanjem
urbanistične dokumentacije. Urbanisti pa bo-
do morali poskrbeti tudi za to, da želje obča-
nov po gradnji počitniških hišic ne bodo pre-
več posegle v naravo; treba je ohraniti neokr-
njenost narave, prost dostop do zanimivih
izletniških točk in proste surehajalno-rekrea-
cijske pov(šine. ^

Z denarjem pa je povezana naslednja nalo-
ga, ki je bila mnogo bolj glasna kot tokrat
obljubljana že velikokrat: dokončati je treba
že začete naložbe (izgradnja objektov na Ra-
kitni in Kureščku, v Iškem vintgarju) ter prou-
čiti možnosti za postavitev primernega preno-
čitveno-gostinskega objekta ob vpadnisah
oziroma obvoznicah (grad Bokalce. motelski
objekt v Kozarjah).

Seveda še ne moremo govoriti o premikih
na področju turizma. Zastavljeni cilji pa so
dosegljivi, zato bo ob letu zanimivo pogledati,
kako se jim bomo približali.


